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2024 szeptemberében Szigetmonos -

tor Község Önkormányzata és a

Du n akanyar Polgárőrség egye sü -

lete meg állapodást írt alá, annak re -

mé nyében, hogy ezzel az önkéntes

tevékenységgel közösen tudjuk se -

gí teni a település lakosságának biz-

tonságát. Egyesületünk azóta is

igye kezett ezen munkálkodni, jár -

őrszolgálattal, segítséget kérők tá -

mo gatásával, favágással, havária

esetén kárelhárítással, árvízi vé de -

ke zéssel és még számos esetben

se gített. Kiadásainak (üzemanyag,

gépjármű szervíz, stb.) fedezetére

adománygyűjtéseket szerveztünk,

illetve különböző pályázati forrá-

sokat igyekeztünk felkutatni. 

(Folytatás a 8. oldalon!)

2026. március/XXXIII.3.

Új midibusz-járat indul a szigeten
– változik a Pásztor rév menetrendje is

Döntések és fejlesztések
a február 26-i képviselő-testületi ülésen

A február 26-i testületi ülés Rózsa József napirend előtti tájékoztatójával
kezdődött. Rövid beszámolójában elmondta, hogy a MOHU jelenlegi álláspontja
szerint a jövőben megszűnik az ingyenes zsákjuttatás. A település tisztántartása
és a lakosság kiszolgálása érdekében az önkormányzat szerződést kötött a
MOL Budapesttel a zsákok további értékesítésére. A zöldhulladékos zsák ára
350 Ft/db lesz, a kommunális hulladék gyűjtésére rendszeresített úgynevezett
többlethulladék zsák 750 Ft/db., mely tartalmazza a szállítás és ártalmatlanítás
díját. Azon üdülőtulajdonos, aki rendelkezik szolgáltatási szerződéssel, de nincs
kukája, várhatóan önköltségi áron vehet majd kommunális zsákot. A zsákok szét -
osz tásában Rózsa József segíti a lakosokat.

(Folytatás a 13. oldalon!)

web: www.szigetmonostor.hu
facebook: www.facebook.hu/

szigetmonostorhirei
youtube: szigetmonostor hírei

Szigetmonostor
hivatalos online

felületei

www.szigetmonostor.hu / www.ujsagolo.hu
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Erdőgazdálkodási munkák Szigetmonostor
térségében

A Pilisi Parkerdő Zrt. a főváros és az agglomeráció térsé-
gében több mint 60 ezer hektár erdőt kezel. Az erdőgaz-
dálkodás során a szakemberek feladata, hogy össze hangolják
a természetvédelem, a fenntartható gazdálkodás és a la-
kosság igényeit. A Szigetmonostor környéki erdők eseté-
ben is kiemelt cél, hogy a természeti értékek megőrzése
mellett, az itt élők és az ide látogatók számára biztonságos,
egészséges és jól használható erdei környezet álljon ren-
delkezésre. 
A Pilisi Parkerdő az önkormányzatokkal együttműködve
végzi tevékenységét. Az elmúlt években számos olyan ter-
mészetvédelmi, turisztikai és zöld fejlesztés valósult meg a
térségben, amely hozzájárul a települések környezeti érté-
keinek megőrzéséhez és a lakosság életminőségének javítá -
sá hoz. A jövőben is fontos cél, hogy az önkormányzatokkal
és a helyi közösségekkel közösen alakítsák ki az erdők
használatának és védelmének legjobb formáit. 

Erdőink a jövő generációinak is

A Pilisi Parkerdő 2025-ben is kiemelt figyelmet fordított az
erdők megújítására és gyarapítására. Az erdősítési munkák
során mintegy 166 hektáron ültettünk facsemetéket és ve-
tettünk makkot, emellett további területeken segítettük a
természetes erdőfelújulást. Új erdők telepítésére is sor ke-
rült, valamint vállalkozási tevékenység keretében az ország
több pontján végeztünk növénytelepítéseket.
Az általunk kezelt erdők fakészlete tovább növekedett, miköz-
ben az éves fakitermelés mértéke a növekmény kétharmadát
sem érte el. Erdőterületeinken országos össze hasonlításban is
magas a faanyagtermelést nem szolgáló, védelmi és közjóléti
funkciójú erdők aránya.
A Pilisi Parkerdő mindemellett aktív szakmai partnere az
Országfásítási Programnak is: kollégáink az elmúlt időszak-
ban több településen segítették az önkormányzati és civil
faültetéseket, hozzájárulva a klímavédelmi célok megvaló-
sításához.

A fakitermelés a fenntartható erdőkezelés része

A fakitermelés erdeink minőségének fenntartásához és ja-
vításához szükségszerűen elvégzendő feladat. Erdőgazdál-
kodási tevékenységünket a hatályos jogszabályok és a
hatóságok által készített erdőtervek alapján, az erdészeti

és természetvédelmi hatóságok felügyelete és jóváhagyása
mellett végezzük.
Ez a tény sajnos nem mindig világos és egyértelmű a lakos-
ság számára, így a megfelelő információk hiányában a faki-
termelés látványára és a vele járó folyamatokra sokan
negatív érzelmekkel reagálnak. Ennek oka, hogy a munká-
latok időben elhúzódhatnak, és átmenetileg kedvezőtle-
nebb erdőképet, illetve sáros utakat eredményezhetnek.
Ugyanakkor a beavatkozásokat követően rendezett, egész-
séges erdőállomány marad a területen. Az érintett utak
karbantartására a munkálatokat követően, megfelelő idő-
járási körülmények között kerül sor. E tekintetben kérjük
az erdőlátogatók és a lakosság megértését.

Az erdőrészletek beazonosításában a 
https://erdoterkep.nebih.gov.hu 

honlap nyújt segítséget, ahol az egyes erdőrészletek
azono sítójának megadása után a kért térképrészlet 

megtekinthető.

Kevesebb hulladék – kevesebb belterületi vad

A Parkerdő évente több mint 10 000 m³ szemetet távolít
el saját forrásból, annak ellenére, hogy sorompókkal és ka-
merákkal is igyekszünk megelőzni az illegális szemetelést.
Fontos tudni, hogy a kerti zöldhulladék erdőben történő
elhelyezése is jogsértő, és súlyos környezeti, tűzvédelmi,
valamint természetvédelmi kockázatot jelent. Emellett hoz-
zájárul a belterületi vaddisznók megjelenéséhez is.
Fontos tudni, hogy a belterület nem vadászterület, ugyan-
akkor az afrikai sertéspestis elleni védekezés kiemelt állat-
egészségügyi feladat. Az elhullott vaddisznók bejelentése a
NÉBIH zöld számán lehetséges.
Lakott területen észlelt, veszettséggyanús rókák esetén
szintén a NÉBIH szakembereit kell értesíteni.

A Pilisi Parkerdő Zrt. erdőgazdálkodási
tevékenységének átfogó ismertetése

ERDŐFELÚJÍTÁS
Az erdőtörvény – valamint az egyes erdőrészletekre vo-
natkozó erdőterv – szerinti erdőfelújítás történhet mes-
terséges vagy természetes úton. Mesterséges erdőfelújítás
esetén a szaporítóanyagot (mag, csemete) mesterségesen
vetjük, illetve ültetjük el a területen. Ez általában fafajcsere
esetén – nem őshonos faállományok kitermelését köve-
tően – történik meg.
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A mesterséges erdősítések elvégzése során a kitermelt
(vagy kipusztult) faállomány helyén magvetéssel, csemete-
vagy dugványültetéssel gondoskodunk a faállomány újbóli
létrehozásáról. Erdősíthetünk a tavaszi (március–április), il-
letve az őszi (szeptember–november) erdősítési időszak-
ban, kézi eszközökkel – elsősorban speciális erdészeti
ékásó segítségével –, valamint ültetőgépek alkalmazásával
is.
A természetes felújítás két módon történhet, mindkét
esetben a területen lévő faállomány utódai alkotják az új
erdőt. Magról történő természetes felújítás esetén az idős
faállomány magjaiból fejlődő csemeték növekedését bizto-
sítjuk. Akácosok esetében a gyökerek megszaggatásával,
gyökérsarjról újítjuk fel az erdőt, majd biztosítjuk a fiatal
erdő növekedésének feltételeit.
A Parkerdő erdőállományainak döntő hányada őshonos fa-
fajokból álló, természetszerű erdő, amely a természetes fel-
újításra alkalmas. Gazdálkodásunk alapelve ezért a
természetes felújítás lehetőségeinek maximális kihasználá-
sán alapuló, természetszerű erdőgazdálkodás.
A Pilisi Parkerdő Zrt. területén – a faállomány viszonyainak
köszönhetően – az erdőfelújítások mintegy 70%-a magról
történő természetes felújítás útján történik.
A szakszerű erdősítés előfeltétele a kellően előkészített
terület. Megfelelő talaj-előkészítés esetén az ültetett sza-
porítóanyag megmaradási esélye nagyobb, hiszen a táp-
anyagellátás és vízháztartás feltételei kedvezőbbek.
Talaj-előkészítéskor pásztákat, padkákat vagy ültetőgödrö-
ket készítünk a talajfelszín részleges megbontásával, első-
sorban kézi eszközökkel. Esetenként azonban teljes
talaj-előkészítésre is sor kerül – ekkor a tuskók is eltávo-
lításra kerülnek a vágásterületről, ezt gépi mélyforgatás és
tárcsázás követi.
Speciális talaj-előkészítési tevékenység még az idős állomá-
nyok alatt elvégzett bozótirtás, amely során a természetes
úton, magról kelt csemetéket akadályozó fa- és cserjefajo-
kat távolítjuk el a területről.
Mind az ültetett csemetéknek, mind a természetes újulat-
ból származó fiatal fáknak szükségük van arra, hogy meg-
felelő fejlődésük érdekében úgynevezett ápolási munkákat
végezzünk. A művelet során a főfafajok minőségi válogatása
alapelv kell, hogy legyen. Ez alatt a minőségi törzsnevelést
hátráltató, kevésbé előnyös alakú faegyedek eltávolítása ér-
tendő már az erdő fiatalkori szakaszában is.
Az ápolások során a gyomkonkurencia, a kúszónövények
(szeder, iszalag), valamint a fás szárú elegyfajok és cserjék
visszaszorítása a fő cél, annak érdekében, hogy az erdősítés
fő fafajának fejlődését és növekedését segítsük. A munkák
adott esetben – elsősorban az időjárás függvényében –
akár kétszer is elvégzendők.

A folyamatban lévő erdősítések ápolása lehet kapálás, sar-
lózás, kaszálás, sarjleverés, valamint gépekkel történő ápolás
egyaránt.
Az erdősítés fejlődése során meghatározott idő – fafajtól
és termőhelyi adottságoktól függően 3–10 év – múlva eléri
azt a műszaki állapotot, amikor úgynevezett befejezett er-
dősítéssé válik, azaz „kész” erdő lesz belőle. Magassága
ekkor legalább 1 méter, és a talajfelszín megfelelő borítása,
árnyalása is biztosított a fácskák megfelelő egyedszáma
révén.
A fiatalos azonban még ekkor is – igaz, visszafogottabb
mértékben – ápolásra szorul, mely során biztosítani kell a
főfafajok folyamatos előnyét a kísérő fafajokhoz képest. Ezt
a munkaműveletet a befejezett erdősítések ápolásának ne-
vezzük.
Az összefoglaló néven erdőművelési feladatoknak nevezett
munkák szorosan kapcsolódnak az elvégzett és tervezett
fakitermelési feladatokhoz.

FAKITERMELÉS
Az erdők felújítása történhet fokozatos felújítóvágás vagy
szálalóvágás, illetve tarvágás után. Fokozatos felújító- vagy
szálalóvágás esetén az idős állomány kitermelése több
ütemben, akár évekig is eltarthat.
A területen először a faállomány bontását végezzük el,
amelynek célja, hogy a csírázó magból fejlődő új facseme-
téket fokozatosan egyre nagyobb növőtérhez és fényhez
juttassuk. Miután a csemeték elérték a megfelelő méretet,
a végvágással eltávolítjuk a még lábon álló idős faegyedeket,
biztosítva ezzel a fiatal faegyedek további fejlődését.
A felújítóvágások különleges esete az úgynevezett szálaló-
vágás, amikor az erdő természetes úton történő megújítása
egy adott területen legalább három évtized alatt megy
végbe.
A leggyakoribb erdőfelújítási módszer a természetes fel-
újítást biztosító fokozatos felújítóvágás. A felújító végvágás
utáni kép bizonyos esetekben hasonlíthat a tarvágáshoz,
alapvető különbség azonban, hogy végvágás után a terüle-
ten már megtalálhatók az eredeti állomány genetikai kész-
letét hordozó fiatal facsemeték (újulat).
Az erdő megfelelő, egészséges fejlődése érdekében a nö-
vekedés során törzsszámcsökkentő beavatkozásokra, úgy-
nevezett tisztításokra és gyérítésekre (nevelővágásokra)
van szükség. A gyérítésekkel az egészséges, életerős egye-
dek és értékes elegyfafajok fejlődését segítjük azzal, hogy
eltávolítjuk a növekedésüket akadályozó faegyedeket.
Középkorú és idős erdőkben is sok esetben szükségesek
az úgynevezett egészségügyi termelések. Az ilyen jellegű
munkával érintett erdőrészletekben kizárólag a korhadó,
kiszáradt fákat távolítjuk el a szükséges mértékben. E mun-
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kák révén megakadályozhatjuk a kártevők terjedését,
egyúttal csökkenthetjük a fák kidőlése által okozott eset-
leges károk és balesetek valószínűségét.
2026. évben tervezett erdőgazdálkodási tevékenységekSzi-
getmonostor közigazgatási határához tartozóan:

Értesítjük Szigetmonostor és Horány lakosságát, hogy a 2026. évi szervezett, kötelező veszettség elleni eboltást az alábbi
helyen és időpontban végezzük:
Oltás helye Oltás időpontja Pótlás ideje
Önkormányzat, Gazdasági telep, Árpád u. április 10., 10–12 h április 23., 13–15h
Attila büfé, Vadvirág u. április 23., 15.30–17 h
Az oltás költsége a tulajdonost terheli és a helyszínen fizetendő: 8.000 Ft/eb.
A 164/2008 (XII.20.) FVM rendelet 4.§ (7) bekezdése alapján veszettség ellen csak elektronikus transzponderrel (chippel)
megjelölt eb oltható. Ha az eb ezzel nem rendelkezik, oltás előtt hívjon az alábbi telefonszámokon. Lehetőség van arra
is, hogy az oltás háznál történjen, a telefonon megbeszélt időpontban.
Hívható vagyok: 06‑30‑9742‑548, 06‑30‑8670‑716
A 81/2002. (IX.14.) FVM rendelet értelmében 2003‑tól kötelező az ebek féregtelenítése – védőoltás beadásának feltétele
– a féreghajtószer költsége 10 kg‑ként 500 Ft. Ennek értelmében kérjük az eb tulajdonosokat, hogy a beoltandó eb sú-
lyának megfelelő összeget is szíveskedjenek magukkal hozni.
Az oltás kötelező! Az oltatlan eb tulajdonosa ellen szabálysértési eljárást kell kezdeményezni, melynek során 50.000
Ft‑ig terjedő pénzbírság szabható ki.
Felhívjuk figyelmüket, hogy a kutya esetleges külföldre szállításánál a veszettség elleni védőoltáson kívül a kutyák fertőző
szopornyica betegsége ellen beadott védőoltását is igazolni kell.
A macskák veszettség elleni védőoltása nem kötelező, de a fertőzések megelőzése érdekében minden macskatartónak ajánlott.

Dr. Bándli József, állatorvos
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A MÁV–Volán elkészítette a március
9-én induló új szigeti midibusz (892-
es) járat végleges menetrendjét. A já-
ratok el is indultak a kitűzött
határidőben. Az új buszjárat beveze-
tése miatt a Pásztor rév közlekedési
rendje is módosul, ezért a település
vezetése arra kéri a lakosságot, hogy

az utazások tervezésekor mindenkép-
pen vegyék figyelembe a változásokat.
Buszmenetrend a következő oldalon!
Az új menetrend nemcsak az új midi-
busz-járatot tartalmazza, hanem a ko-
rábban Pócsmegyer–Szigetmonostor
irányába közlekedő buszokat is. Így egy
átlátható, egységes rendszer jön létre

A Pásztor rév menetrendje: Szentendre-Szigetmonostori-rév

Hétköznap/munkanap Hétvége/munkaszüneti nap
Szigetről Szentendréről Szigetről Szentendréről
5:30* 5:35* 6:30 6:35
6:00 6:05 7:30 7:35
6:30 6:35 8:30 8:35
7:00 7:05 9:30 9:35
7:10 7:15 10:30 10:35
7:20 7:25 11:30 11:35
7:30 7:35 12:30 12:35
7:40 7:45 13:30 13:35
8:30 8:35 14:10 14:15
9:30 9:35 14:30 14:35
10:30 10:35 15:10 15:15
11:30 11:35 15:30 15:35
12:30 12:35 16:10 16:15
13:30 13:35 16:30 16:35
14:10 14:15 17:10 17:15
14:30 14:35 17:30 17:35
15:10 15:15 18:10 18:15
15:30 15:35 18:30 18:35
16:10 16:15 19:30 19:35
16:30 16:35 20:30** 20:35**
17:10 17:15
17:30 17:35
18:10 18:15
18:30 18:35
19:30 19:35
20:30** 20:35**

Fontos tudnivalók:
• A *-gal jelölt járatok csak előzetes bejelentés alapján közlekednek, amelyet munkanapokon 16:30-ig lehet jelezni.
• A **-gal jelölt esti járatok november 1. és április 1. között szintén csak előzetes megrendeléssel indulnak. Ezt az

adott napon 19:30-ig lehet kérni.
• A megjelölt időszakon kívül a járatok minden nap menetrend szerint közlekednek.
• Elérhetőség előzetes bejelentéshez: +36 20 232 4307 (Pásztor Révhajó Kft.)

a Tahitótfalu felől érkező, illetve oda
tartó járatok között.
A Szentendre és Szigetmonostor kö-
zött közlekedő révjáratok időpontjai
hétköznapokon és hétvégén is módo-
sulnak. A menetrend két irányban –
Szigetről Szentendrére és vissza –
külön időpontokat tartalmaz.
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(Folytatás az első oldalról!)
A 2024 ősze óta zajló, járőrautóra meg-
hirdetett szigetmonostori adomány-
gyűjtő akciónkra majdnem másfél év
alatt 141.000,- forint gyűlt össze. Járőr-
autót sikerült más forrásból, Göddel
 közösen az egyesület mű ködéséhez "ta -
lálni", de az összegyűlt támogatások még
az üzemanyag kiadásokat sem tudták fe-
dezni, azokat legtöbb alkalommal saját
forrásból kellett finanszíroznunk. Sajnos
erre a jövőben már nem lesz lehetősé-
günk. A település költségvetéséből sem
volt lehetősége az Önkormányzatnak
egyesületünk részére támogatást elkülö-
níteni. Továbbá az elmúlt másfél év tapasz-
talata, hogy sajnos Szi getmonostoron
sem az önkormányzat, sem a lakosság ré-
széről nem jelentkezett támogatottság az
egyesület munkássága felé. A rendőrségi
együttműködés is messze elmaradt a ko-
rábbi években ta pasztaltakhoz viszo-
nyítva.
Fentieket figyelembe véve és munkás-
ságunk, valamint önkéteseink családja-
inak jövőjét szem előtt tartva, meg
kellett hoznunk azt a szomorú dön-
tést, hogy az Önkormányzattal felbont-
juk az együttműködési megállapodást
és ezzel Szigetmonostoron megszűnik
a polgárőrség.
Támogatóinknak ezúton is nagyon kö-
szönjük a segítséget és a pozitív hoz-
zánk állást.

Tisztelettel:
Koncsik Attila (Dunakanyar Polgárőrség)

Szigetmonostor Község Önkormány-
zatának képviselő-testülete februárban
fogadta el a település 2026. évi költség-
vetését. A rendelet szerint az önkor-
mányzat bevétele és kiadása egyaránt
1,37 milliárd forint, vagyis a költség-
vetés egyensúlyban van. Az egyensúly
megteremtésében nagy szerepe van az
államháztartáson kívüli támogatások-
nak, konkrétan Fővárosi Vízművek Zrt.
lakosságarányos támogatásának
Az alábbiakban közérthetően bemu-
tatjuk, miből gazdálkodik a település,
mire költi a pénzt, és milyen tenden-
ciák rajzolódnak ki a számok mögött.

Mit jelent egy önkormányzati
költségvetés?

A költségvetés tulajdonképpen a telepü-
lés éves pénzügyi terve, tervadatokkal:
ami megmutatja, hogy az ön kormányzat
milyen bevételekre számít, és mire
költi azokat. Ebből finanszírozza a
kötelező feladatait (például óvoda, böl-
csőde, hivatal működtetése, közterüle-
tek fenntartása), valamint az önként
vállalt feladatokat is. A költségvetés
akkor válik igazán érthetővé, amikor a
számok mögött meglátjuk, milyen tí-
pusú működést, fejlesztést vagy pénz-
mozgást takarnak. A dokumentumban
szereplő sorok mind egy-egy „kosa-
rat” jelentenek, amelyekbe az önkor-
mányzat a kiadásait és bevételeit
rendezi. 

A kiadási sorok jelentése – köz -
érthetően

A költségvetés kiadási oldalán minden
sor egy-egy jól elkülöníthető területet
jelöl. A dokumentumban például ez ol-
vasható: „K1. Személyi juttatások: 113
577 098 Ft”, ami rögtön mutatja, hogy
ez a legnagyobb működési tétel.
• Személyi juttatások (K1) — a

bérek, pótlékok, túlórák, megbízási
díjak és minden olyan kifizetés, amit
az önkormányzat vagy az intézmé-
nyek a dolgozóiknak fizetnek. Ez a
működés „emberi oldala”.

• Munkaadókat terhelő járulékok
(K2) — a bérek után fizetendő köz-
terhek, például a szociális hozzájáru-
lási adó. Ezek automatikusan követik
a K1-et.

• Dologi kiadások (K3) — minden,
ami a napi működéshez kell: rezsi,
karbantartás, irodaszerek, szolgálta-
tások, takarítás, üzemanyag. A doku-
mentumban ez különösen magas:
„211 916 300 Ft”.

• Ellátottak pénzbeli juttatásai
(K4) — azok a támogatások, ame-
lyeket az önkormányzat közvetlenül
a lakosságnak fizet (pl. szociális segé-
lyek). Itt ez 3 000 000 Ft.

• Egyéb működési célú kiadások
(K5) — olyan működési költségek,
amelyek nem férnek bele a fenti ka-
tegóriákba, például egyes támogatá-
sok vagy átvett feladatok költségei.

Miért fontos a változás?

Az új midibusz-járat célja, hogy gyor-
sabb, rugalmasabb és a helyi igények-
hez jobban igazodó közlekedést
biztosítson a szigeten élők számára. A
busz és a rév menetrendjének össze-

hangolása segíti az átszállásokat, és ki-
számíthatóbbá teszi a mindennapi uta-
zást. Mivel az új buszoknak a váci révi
busz Tahitófalu Hősök terei csatlako-
zásához is igazodnia kell, ezért jelen ál-
lapot szerint a buszok nem érintik sem
Surány, sem pedig Horány területét.

Amennyiben a most indított járatok
kihasználtsága megfelelő lesz, tervek
szerint a szolgáltató egy újabb midi-
buszt fog beállítani, ami lehetővé fogja
tenni a surányi és horányi megállóhe-
lyek kialakítását és használatát is a
csatlakozás megtartása mellett.
Szigetmonostor Község Önkormányzata
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• Beruházási kiadások (K6) — új
eszközök, épületek, gépek, infrastruk-
túra létrehozása. A dokumentumban
ez 154 741 797 Ft, ami jelentős fej-
lesztési aktivitást jelez. A 2026-ra ter-
vezett beruházások mértéke, a négy
elnyert TOP pluszos révén, valójában
nagyobb, de a költségvetési tervben
azok az összegek szerepelnek csak,
amelyek összegszerűen, számlára
utaltan is rendelkezésre állnak. 

• Felújítások (K7) — meglévő épüle-
tek, utak, intézmények nagyobb javítá-
sai, korszerűsítései. Itt 108 782 000 Ft
szerepel.

• Egyéb felhalmozási kiadások
(K8) — ritkábban használt kategó-
ria, például értékpapír-vásárlás vagy
speciális fejlesztési tételek.

• Finanszírozási kiadások (K9) —
pénzmozgások, amelyek nem a mű-
ködéshez vagy fejlesztéshez kötőd-
nek, hanem a pénzügyi egyenleg
rendezéséhez. A dokumentumban ez
kiugróan magas: „757 671 194 Ft”. Ez
lehet hiteltörlesztés, pénzmaradvány
átvezetése vagy más technikai tétel.

A bevételi sorok jelentése – hon-
nan jön a pénz?

A bevételi oldal ugyanolyan sokszínű,
mint a kiadási. A dokumentumban pél-
dául ez szerepel: „B1. Működési célú tá-
mogatások: 573 484 796 Ft”, ami jól
mutatja, hogy az állami támogatások
kulcsszerepet játszanak. Ez azt jelenti,
hogy jelentős részben a folyamatban
lévő pályázatok maradványösszegei, ál-
lamháztartáson belüli támogatások és
a saját bevételek biztosítják az egyen-
súlyt.
• Működési célú támogatások

(B1) — az államtól érkező pénzek,
amelyek az alapfeladatok ellátását se-
gítik (óvoda, hivatal, szociális felada-
tok).

• Felhalmozási célú támogatások
(B2) — fejlesztésekre kapott állami
vagy EU-s források. Itt ez nulla.

• Közhatalmi bevételek (B3) —
helyi adók: építményadó, telekadó,
iparűzési adó, idegenforgalmi adó,
pótlékok stb.. A dokumentumban ez
290 000 000 Ft.

• Működési bevételek (B4) — in-
tézményi bevételek, például óvodai
étkezési díjak, bérleti díjak, szolgálta-
tási díjak.

• Felhalmozási bevételek (B5) —
ingatlanértékesítés, fejlesztési célú
bevételek.

• Átvett pénzeszközök (B6–B7)
— más szervezetektől kapott össze-
gek, például pályázati önrészek, tár-
sulási hozzájárulások.

• Finanszírozási bevételek (B8) —
pénzmaradványok, hitelfelvétel, pénz-
ügyi műveletek eredménye. A doku-
mentumban ez 217 493 632 Ft, az ez
évben induló beruházások elkülöní-
tett számlán levő, pénzmaradvány-
ként áthozott előleg összegei okán.

Mit jelent a konszolidált 
költségvetés?

A dokumentumban külön szerepel a
konszolidált összesítés, például: „KIA-
DÁSOK ÖSSZESEN (K1–9): 2 121 565
307 Ft”. Ez jóval magasabb, mint az ön-
kormányzat (mint önálló költségvetési
egység) költségvetése, mert ilyen ösz-
szevetésben az Intézmények és az Ön-
kormányzat, mint költségvetési szerv,
együttes költségvetését tartalmazza.
A konszolidált költségvetés lényege, hogy
az önkormányzat és az ös szes
hozzá tartozó intézmény (óvo da,
bölcsőde, faluház, hivatal) költség-
vetését egyben mutatja meg, de úgy,
hogy a belső pénzmozgásokat kiszűri,
szintén Önkormányzat megnevezéssel.
A különbség a „sima” költségvetéshez
képest:
• A sima költségvetés csak az önkor-

mányzat saját kiadásait (településüze-
meltetés, egészségügy, ingatlanok
működési, beruházási és karbantar-
tási költségei) és bevételeit mutatja.

• A konszolidált költségvetés hozzá-
adja az intézmények teljes költségve-
tését is.

• Közben kiszűri azokat a tételeket,
amelyek az önkormányzat és az in-
tézmények között mozognak (pl.
amikor az önkormányzat, a normatí-
vát átutalva, támogatást ad az óvodá-
nak).

Ezért a konszolidált számok nagyob-
bak, és összesítve mutatják a település
teljes gazdasági súlyát.

Kiadások szerkezete

A legnagyobb szeletet, a finanszírozási
kiadásokat nem tekintve, a személyi és
dologi kiadások, majd a beruházások
és felújítások.

Bevételek szerkezete

A működési támogatások és a közha-
talmi bevételek adják a bevételi oldal
gerincét, a finanszírozási bevételek
pedig a költségvetés egyensúlyban tar-
tásához szükséges kiegészítő forrást
jelentik.

Miért fontos ez a lakosoknak?

A költségvetés közvetlenül hat a min-
dennapokra:
• mennyire stabil az intézmények mű-

ködése.
• milyen szolgáltatásokat nyújt az Ön-

kormányzat az intézmények által.
• milyen állapotban vannak az utak és

közterek,
• milyen egyéb szolgáltatásokat kapnak

a családok,
• milyen programok valósulnak meg,
A 2026-os terv alapján Szigetmonos-
tor működése biztosított, ugyanakkor
a hosszú távú pénzügyi mozgástér
nagymértékben függ a külső támoga-
tásoktól és pályázati lehetőségektől.
Mindezek alapján továbbra is feszes,
szigorú költségvetési fegyelemre van
szüksége, azonban 2026-ban az elmúlt
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három évben elnyert pályázati támo-
gatások (útépítések TOP+ forrásból,
konyhafejlesztés hazai forrásból, terek
korszerűsítése, felújítása TOP+ forrás-
ból, révek felújítása hazai forrásból) is

a megvalósulás szakaszába lépnek. Elké-
szültek a kiviteli tervek, megérkeztek a
hatósági engedélyek, hamarosan a köz-
beszerzések kiírásra, majd lezárásra ke-
rülnek és kezdetét veszi a kivitelezés.

Változatlan magas szintű intézményi
működés mellett, mozgalmas, értékte-
remtő év elé nézünk.

Hantos Zoltán
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(Folytatás az első oldalról!)
Elfogadásra került a Faluház 2026. évi
közművelődési és ifjúsági munkaterve,
valamint a hozzá kapcsolódó rendez-
vénynaptár (lásd erről szóló írásunkat
– a Szerk.). Az idei évben is számos és
változatos kulturális esemény kerül
megszervezésre településünkön. Szin-
tén a Faluházat érinti, hogy módosul az
intézmény nyitvatartási rendje. Ennek
alapján a jövőben a nyitvatartás a kö-
vetkezőképpen alakul:
hétfő: pihenőnap
Kedd–péntek: 9:00–19:00
Szombat: 9:00–17:00
Vasárnap: pihenőnap
Természetesen ez az intézmény törzsi-
deje; foglalkozások, események esetén
a Faluház ettől eltérően is nyitva tart.
Megválasztásra kerültek az áprilisi or-
szággyűlési választások szavazatszám-
láló bizottságának tagjai és póttagjai,
akik az alábbiak:

1. Bercsényi Bernadett
2. Kondacs Krisztina
3. Leskovicsné Hrozina Andrea
4. Tóthné Szadlis Katalin
5. Takácsné Szőke Erzsébet
6. Vajda Richárdné
7. Vácziné Varga Hajnalka
8. Ikladiné dr. Petres Veronika
9. Szabó Andrea
10. Gyuricza Ágnes
11. Kovács Ágnes
12. Jámbor Zsuzsanna
13. Sebestyén Zoltán
14. Sebestyén Zoltánné
15. Szécsényi Krisztián

A költségvetés helyzetére tekintettel
az idei évben sem kerül kiírásra a helyi
civil szervezetek számára korábban
meghirdetett pályázat. Hasonló okból
a településkép védelméről szóló pályá-
zatot sem írják ki.
Ezután a Pénzügyi, Környezetvédelmi
és Kommunikációs Bizottság elnökhe-
lyettesének megválasztása követke- Fo
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zett. Erre Kacsó Dániel lemondása
miatt volt szükség. A bizottság elnöké-
nek javaslatára Tomcsányiné Mócsai
Orsolya képviselőt választották meg
erre a pozícióra.
Külső szakértő bevonásával kidolgo-
zásra került az önkormányzati kom-
munikáció fejlesztését célzó megoldás,
valamint a kapcsolódó informatikai
szolgáltatások beszerzéséről szóló
aján lattételi felhívás. A testület döntése
felhatalmazta a polgármestert, hogy az
ajánlattételi felhívásokat tegye közzé,
valamint a beérkezett ajánlatokat a
márciusi képviselő-testületi ülésen ter-
jessze a képviselő-testület elé.
A következő napirendi pontban a kép-
viselők meghallgatták és elfogadták a
polgármester beszámolóját a két ülés
között történt fontosabb események-
ről, valamint a lejárt idejű határozatok-
ról.
Részletesen átbeszélték az idei nyári
táboroztatási tervet is. Az alapkoncep-
ció szerint Pócsmegyerrel közösen a
nyári időszak minél nagyobb részét
szeretnék lefedni valamilyen gyermek-
táborral, hogy az iskolai szünetben a
családok számára lehetőséget biztosít-

sanak nemcsak a gyermekfelügyeletre,
hanem a gyermekek idejének hasznos
eltöltésére is. Cél, hogy mindez a le-
hető legkevésbé terhelje meg a szülők
pénztárcáját, ugyanakkor önkormányzati
szempontból nullszaldósak legyenek a
megtartott táborok. Fontos szem pont
továbbá, hogy a táborok tematikája minél
több érdeklődési területet fedjen le.
Az ülésen hozott döntésével a képvi-
selő-testület felkérte a Szigetmonostori
Faluház helyettes intéz ményvezetőjét,
hogy vegye fel a kapcsolatot a táborve-
zetőkkel, és a Szigetmonostori Nyitni-
kék Óvoda és Konyha nyitvatartási
rendjének figyelembevételével folytas-
son egyeztetéseket öt tábor megvaló-
sításáról. Emellett készítsen – az
idő pontok megjelölésével – részletes
költségkalkulációt és táboroztatási
tervet, amelyet a 2026. márciusi rendes
ülésen terjesszen a képviselő-testület
elé.
Ezt követően a képviselők meghallgat-
ták és elfogadták a bizottságok tájé-
koztatóit.
A következő napirendi pontban a kép-
viselők megszavazták, hogy az önkor-
mányzat tulajdonosi hozzájárulást ad a
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Szigetgyöngye Sportegyesületnek ahhoz,
hogy a Madách tér 669/9 hrsz. szám
alatti sporttelepen megvalósítsa az
MLSZ sporttelep-felújítási és -fejlesz-
tési 4.0 pályázat keretében tervezett
műfüves pálya építését.
Az önkormányzat hozzájárult ahhoz is,
hogy a Gyimesbükk Egyesülettel kö-
tött, 381 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó
tulajdonosi hozzájárulást és szándék-
nyilatkozatot a Magyar Falu Program
Falusi Civil Alap keretében 2026-ban
meghirdetett „Civil közösségi tevé-
kenységek és feltételeinek támogatása”
című alprogram pályázati felhívásának
megfelelően módosítsák.
Hasonló döntést hozott a testület a
KHM pályázatával kapcsolatban. A kép-
viselő-testület felhatalmazta a polgár-
mestert, hogy a Közösen Horányért
és Monostorért Egyesülettel kötött,
669/2 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó tu-

lajdonosi hozzájárulást és szándéknyi-
latkozatot a Magyar Falu Program Fa-
lusi Civil Alap keretében 2026-ban
meghirdetett „Civil közösségi tevé-
kenységek és feltételeinek támogatása”
című alprogram pályázati felhívásának
megfelelően módosítsa.
Az ügyvédi beszámoló elfogadását kö-
vetően a képviselői és bizottsági tagok
hiányzásainak elfogadása történt meg.
Ezt követően a főépítészi beszámolót
fogadták el, majd zárt ülés keretében a
helyi kitüntetések odaítéléséről sza-
vaztak a képviselők.
Végül a testület úgy határozott, hogy
felkéri a jegyzőt: készítse elő a főépíté-
szi álláshelyre vonatkozó pályázati ki-
írást, és gondoskodjon annak a ha tályos
jogszabályoknak megfelelő közzététe-
léről.
Március 3.-án rendkívüli ülést tartottak
a képviselők. Az egyetlen napirendi

pontban győztest hirdetett a testület
a „TOP_Plusz-1.1.3 Kerékpáros tu-
risztikai kör” kivitelezésére kiírt nyílt
közbeszerzési eljárásban. A legjobb
ajánlatot a Pannon Build Korlátolt Fe-
lelősségű Társaság tette. A nyertes
ajánlat vállalási összege: 232 874 048,-
Ft + ÁFA .  A képviselő-testület felha-
talmazta a polgármestert az eredmény
kihirdetésére és a szerződés megkö-
tésére a Kbt. előírásainak megfelelően.
Március 5.-én szintén rendkívüli ülés
keretében döntött az önkormányzat
az önkormányzatok rendkívüli támo-
gatása tárgyában kiírt pályázaton tör-
ténő indulásról. A Pályázat keretében
6 991 685 Ft. értékű közüzemi számla
kifizetéséhez kért támogatást a telepü-
lés.

Hantos Zoltán

3.) A civil szervezetek önkor-
mányzati támogatására pályázat:

A település költségvetésének az idei
évben is követnie kell a szigorú terve-
zés irányait, ezért sajnos anyagi jellegű
támogatásra az idei évben sem sikerült
forrást elkülönítenünk erre a célra.
Mindezek mellett azonban az önkor-
mányzat a jövőben is igyekszik minden
tőle telhető formában támogatni a helyi
civil szervezeteket. Legyen az eszköz-
használat, rendezvény, faluház, ifjúsági
ház, egyeztető fórum, pályázati lehető-
ségek, stb. Országos szinten számos pá-
lyázat kerül kiírásra civil szervezetek
működésének megsegítésére. Ezekben
igyekszünk minden támogatást megadni
a civil szervezeteknek. Hiszen települé-
sünk egyik legfontosabb mozgatórugója
a civil közösségek összetartó ereje. 

4.) Kintlévőség kezelés 

Az önkormányzati, nem adójellegű
kintlévőségek kezelése polgármesteri
hatáskör. Előző hónapban felvetődött,
hogy nézzünk rá az önkormányzat je-
lenlegi, nem adó jellegű kintlévőségeire
és beszéljünk azok további lépéseiről.
Polgármester Úr által részletesen be-
mutatásra kerültek a kintlévőségek,
bruttó 2.425.278,- forint értékben.
Ezeket áttárgyalva javaslatot tett a bi-
zottság Polgármester Úrnak, hogy az
egyes tételekkel, amelyek között van
olyan, ami már több, mint 3 éve fennáll,
folytassa a további egyeztetéseket, ha

1.) Vagyonnyilatkozatok:

Mint az  ügyrend témáért is felelős bi-
zottság elnöke, megállapítottam, hogy
a 2011. évi CLXXXIX törvény által
előírt kötelezettségének mindenki
(polgármester, alpolgármester, képvise-
lők, külsős bizottsági tagok és velük
egy háztartásban élő házas- vagy élet-
társa és gyermekei) eleget tett, így tel-
jesjogú tagként, szavazati joggal
ve hetnek részt az üléseken. 

2.) Bizottsági elnökhelyettes:

A Pénzügyi-, Környezetvédelmi- és
Kommunikációs Bizottság elnökhelyet-
tesének a bizottság Tomcsányiné Mó-
csai Orsolyát választotta. Munkájához
és feladataihoz ezután is sok sikert kí-
vánunk. 
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szükséges, a szerződésben előírtak ér-
vényesítésével (eddig méltányossági
alapon kezelt témák esetében is).  

5.) Döntés a „A legszebb konyhak-
ertek” országos programhoz való
csatlakozásról 

Az önkormányzatot megkereste ez a
Magyar Örökség díjas országos prog-
ram, „A legszebb konyhakertek”, hogy
településünk is csatlakozzon ehhez a
kezdeményezéshez. A bizottság java-
solja a képviselő testületnek, hogy
március 31-éig, a kijelölt határidőig je-
lezze csatlakozási szándékát. A prog-
ramban a részvétel ingyenes. 

6.) Informatikai szolgáltatások 
fejlesztése 

A bizottság erre a feladatra Tomcsá-
nyiné Mócsai Orsolyát kérte fel, hogy
az elmúlt hónapok kutatómunkáját
„lezárandó”, kérjen fel egy külsős, füg-
getlen szakmai tanácsadót, aki segít
megfogalmazni, hogy informatikai fej-
lesztések témában pontosan milyen
elemeket fogalmazzunk a pályázati ki-
írásba. A munka feltétele volt, hogy ez
a szakmai tanácsadó nem indulhat a
későbbiekben az önkormányzat által
kiírt, informatikai fejlesztéseket célzó
pályázaton. Ezen fejlesztésekben az
alábbi témakörök érintettek: eszköz-
beszerzés (laptopok, nyomtatók, stb.),
hálózat üzemeltetés, szerver csere, élő
közvetítés és jegyzőkönyvezés, stb. A
tartalmi elemek ellenőrzését követően

a jegyző asszony és a hivatal kollégái
összeállitják a nyilvános pályázati kiírás
tartalmát, hogy minél előbb felkerül-
hessen a település hivatalos felületeire.
Tervek szerint a márciusi ülésen már
tárgyalható lesz a beérkező pályázatok
eredménye. 

7.) Horányi víziközmű-hálózat 
fejlesztésének státusza 

Szűr Tímea alpolgármester asszony tá-
jékoztatta a bizottságot, hogy az ivóviz
beruházással kapcsolatban zajlanak az
engedélyeztetési folyamatok. A csa-
torna beruházással kapcsolatban pedig
megtörtént a szerződéskötés az előző
hónapban megversenyeztetett és elbí-
rálást követően kiválasztott nyertes
pályázóval a csatornahálózat bővítésé-
nek tervezési munkálataira. 

8.) Tulajdoni ügyek 

A Szigetgyöngye SE azzal a kéréssel
fordult az önkormányzathoz, mint a
sportpálya tulajdonosához, hogy adja
hozzájárulását egy tervezett fejlesztés-
hez. Az egyesület vezetőségének és tá-
mogatóinak munkájának, valamint az
elmúlt években végzett közösségi te -
vékenységének – különösen az után -
pótlás csapatok sportolási lehe tőségének
biztosításának – elismeréseként a Magyar
Labdarúgó Szövetség Pest Vármegyei
Igazgatóságának társadalmi elnöksége
bruttó 47,6 millió forintos infrastruk-
túra-fejlesztési támogatást javasolt az
egyesület számára.

A beruházás célja egy 44×22 méteres
műfüves pálya építése világítással és a
szükséges kiegészítő infrastruktúrával.
A fejlesztés megvalósításához azonban
szükség van az önkormányzat – mint
tulajdonos – hozzájáruló szándéknyilat-
kozatára, valamint arra, hogy az önkor-
mányzat a 15 éves fenntartási idő szakra
biztosítsa az ingatlan további ingyenes
használatát az egyesület számára.
Tekintettel arra, hogy az egyesület több
mint 30 éve működik, és a felnőtt csapat
mellett jelenleg öt utánpótlás korosztály-
ban biztosít sportolási lehetőséget a te-
lepülés gyermekeinek, valamint a
be  ruházás jelentősen növeli az önkor-
mányzati ingatlan értékét, a bizottság
egyhangúlag javasolja a képviselő testü-
letnek a hozzájáruló nyi latkozat kiadását.

9.) Polgárőrség

Szigetmonostor Község Önkormányzata
2024 szeptemberében együttműködési
megállapodást irt alá a Du nakanyar
Polgár  őrség szigetmonostori tagozatá-
val, hogy együttes erővel tudják segíteni
a településen élők biztonságát. Az egye -
sü let azóta is igyekezett ezen munkál-
kodni, járőrszolgálattal, segítséget kérők
támogatásával, favágással, havária esetén
kár-elhárítással, árvízi védekezéssel és
még számos esetben segítettek. Sajnos
mostanra körvonalazódott, hogy támo -
ga tottság híján nem áll módjában az
egye sületnek tovább fenntartani műkö -
dé süket a településünkön. Erről írásban
is tájékoztatták a bizottságot és a pol-
gár mestert. Kövesdiné Zákánx Szandra
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Az önkormányzat célja továbbra is az,
hogy a településen élő rászoruló lako-
sokat minél hatékonyabban és méltá-
nyosabban támogassa mindennapi
életükben. A települési támogatás meg-
állapításának, kifizetésének, folyósításá-
nak, valamint felhasználása
ellenőrzésének szabályairól szóló
4/2015. (II.26.) rendelet felülvizsgálatát
követően olyan módosítások történ-
tek, amelyek szélesebb kör számára
biztosítanak hozzáférést a különböző
támogatási formákhoz. A változtatások
alapvető célja a társadalmi szolidaritás
erősítése, valamint annak biztosítása,
hogy senki ne maradjon ellátatlanul a
szükség idején.

A módosítások főbb elemei:

1. Rendkívüli települési támogatás

A rendkívüli élethelyzetbe került szemé-
lyek gyorsabb és rugalmasabb segítség-
hez juthatnak. A jogosultsági fel tételek
bővültek, így több család és egyedül élő
személy részesülhet eseti támogatásban,
amikor hirtelen kiadások vagy váratlan
krízishelyzetek terhelik meg őket.
A segélyre való jogosultság jövedelem-
határa 
• egyedülálló személynek a szociá-

lis vetítési alap összegének legfeljebb
250%-a (2026-ban: 71.250.- Ft), 

• családos kérelmező esetén pedig
a szociális vetítési alap összegének
200%-a (2026-ban: 57.000.- Ft/fő)

Az egy alkalomra szóló támogatás ösz-
szege legfeljebb 50.000.- Ft lehet, és
negyedévente igényelhető.

2. Települési gyógyszertámogatás

Az egészség megőrzése és a szükséges
kezelések elérhetősége mindenki szá-
mára kiemelten fontos. A támogatás
feltételeinek módosításával több ala-

csony jövedelmű vagy tartós betegség-
ben szenvedő lakos juthat segítséghez,
hogy a szükséges gyógyszerek beszer-
zése ne jelentsen aránytalan terhet.
Települési gyógyszertámogatást a ké-
relmezőnek akkor lehet megállapítani,
ha kérelmező szigetmonostori állandó
lakcímmel rendelkezik, életvitelsze-
rűen Szigetmonostoron él, és
• akinek a háztartásában az egy

főre jutó havi jövedelem nem
haladja meg a havi 70.000 Ft-ot
és a havi jövedelmének legalább
15 %-át gyógyszerre költi,

• akinek a háztartásában az egy
főre jutó havi jövedelem leg-
alább 70.001 Ft, de nem haladja
meg a havi 90.000 Ft-ot és a
havi jövedelmének legalább 20
%-át gyógyszerre költi,

• akinek a háztartásában az egy
főre jutó havi jövedelem leg-
alább 90.001 Ft, de nem haladja
meg a havi 110.000 Ft-ot és a
havi jövedelmének legalább 25
%-át gyógyszerre költi.

3.  Települési lakásfenntartási támo-
gatás

A lakhatás biztonsága alapvető életfel-
tétel. Az önkormányzat ennek érde -
kében szélesítette a támogatásban
ré szesíthetők körét, hogy minél több
háztartás tudja fedezni a lakás fenntar-
tásával kapcsolatos kiadásokat, különös
tekintettel a növekvő rezsiköltségekre.
A települési lakásfenntartási tá-
mogatás egy hónapra jutó ös sze -
ge nem egyedül élő ké relmező
esetén, amennyiben az egy fo-
gyasztási egységre jutó jövede-
lem
• 0.- Ft - 40.000.- Ft között van,

10.000.- Ft,
• 40.001.- Ft - 60.000.- Ft között

van, 9.000.- Ft,

• 60.001.- Ft - 85.500.- Ft között
van, 8.000.- Ft.

A települési lakásfenntartási tá-
mogatás egy hónapra jutó ösz-
szege egyedül élő kérelmező
ese tén, amennyiben az egy fo-
gyasztási egységre jutó jövede-
lem
• 0.- Ft - 54.000.- Ft között van,

12.000.- Ft,
• 54.001.- Ft - 84.000.- Ft között

van, 11.000.- Ft,
• 84.001.- Ft - 114.000.- Ft között

van, 10.000.- Ft.

4.  Települési gyermeknevelési tá-
mogatás

A gyermekes családok helyzete kie-
melt figyelmet kap. A módosítás célja,
hogy a gyermekneveléssel járó költsé-
gek ne jelentsenek elviselhetetlen ter-
het. A kör kibővítésével több család
juthat támogatáshoz.
A segélyre való jogosultság jövedelem-
határa 
• családjában az egy főre jutó jöve-

delem a szociális vetítési alap össze-
gének 400 %-át (114.000.- Ft) nem
haladja meg,

• gyermekét egyedül nevelő szülő
esetében az egy főre jutó jövedelem
a szociális vetítési alap összegének
450 %-át (128.250.- Ft) nem haladja
meg.

5.  Települési ápolási támogatás

Az önkormányzata szívvel támogatja
azokat a nagylelkű családtagokat, akik
nap mint nap egy tartósan beteg, ál-
landó gondoskodásra szoruló szeret-
tük mellett állnak, s eközben saját
megélhetésük is veszélybe kerül. Az
ápolási támogatás lehetőséget ad arra,
hogy az itt élő, életvitelszerűen a tele-
pülésen lakó ápoló és ápolt együtt ma-
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radhasson otthonában, méltósággal és
biztonsággal. A települési ápolási
támogatás havi összege a szociá-
lis vetítési alap összegének 80 %-
a, mely 22.800.- Ft.
A segélyre való jogosultság jövedelem-
határa 
• nem egyedülálló kérelmező ese-

tében a szociális vetítési alap össze-
gének 200 %-át (57.000.- Ft), vagy

• egyedülálló kérelmező esetén a
szociális vetítési alap összegének 250
%-át (71.250.- Ft)

Összegzés

A módosítások célja, hogy a szociális el-
látórendszer jobban igazodjon a telepü-
lés lakóinak valós szükségleteihez. A
támogatási körök bővítésével az önkor-
mányzat felelősen és humánusan reagál
a társadalmi és gazdasági változásokra.
Ennek eredményeként több rászoruló
család és egyedül élő személy jut hozzá
méltányos segítséghez, ami hozzájárul a
település szociális biztonságának erősí-
téséhez. Právitz Enikő

A támogatások részleteiről további

tájékoztatást a

https://or.njt.hu/eli/731069/r/2015/4

weboldalon talál vagy keresse

Právitz Enikő igazgatási előadót.

A Zöldsziget Körzeti Általános Iskola idei egyik irodalmi
pályázatára a „Gyerekkorom Monostoron” témában lehe-
tett pályaműveket beadni. Váczi Regő, 6.a osztályos tanuló
nagypapájával, Mócsai Gáborral beszélgetett. A sokak által
„Tüdő” bácsiként ismert nagypapa unokájának a Szigetmo-
nostoron töltött gyerekkorról mesélt. A beszélgetésből is
bebizonyosodik, amit sokan tapasztalunk, hogy faluszerte
időkapukba botlunk. Ha ezeken a helyeken több generáció
leül beszélgetni, igazi időutazás veszi kezdetét. Például az
iskolába belépve a tablóról szülők, nagyszülők, dédszülők
néznek le ránk, akik szintén e falak között voltak gyerekek.
Érdemes, mint Regő tette, időnként megállni egy ilyen he-
lyen, egy ilyen időkapunál, s beszélgetni az idősebb generá-
cióval. A nagyon értékes mesélés által kiderül, mi volt más
sok évvel ezelőtt, s az is, hogy a lényeg mit sem változott
az évtizedek alatt. Ez Regő és Gábor papa beszélgetésének
is megnyugtató lezárása, amely ugyanakkor nyitva hagyja az
időkaput a jövő generáció számára is. 

Gyerekkorom Monostoron – Váczi Regő interjúja
Mócsai Gáborral

Én a papát választottam, mert ő már idős és szerintem ér-
dekes, milyen volt régen.
- Hol születtél? Mikor? Ki segített dédinek a szülésnél?
- Szigetmonostoron születtem 1949. február 5-én. A Ró-

zsáné segített, ő volt a bábaasszony (szülésznő mostani
kifejezéssel).

- Hányadik gyerekként érkeztél a családba?
- Az első gyerek voltam.
- Hány testvéred van?
- Három, így voltunk négyen. Kettő fiú és két lány.
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- Mit dolgoztak a szüleid?
- A mama háztartásbeli, a papa pedig asztalos volt.
- Mi akartál lenni gyerekkorodban?
- Esztergályos szerettem volna lenni és az is lettem.
- Mi volt a vasárnapi ebéd? Mi volt a kedvenc ételed?
- Általában húsleves, főtt hús, ritkán rántott hús. Kedvenc

ételem a pörkölt volt és a leves, ha jutott rá.
- Milyen ruhákat hordtatok?
- Általában használt, foltozott, ritkán új ruhákat.
- Mit játszottatok szívesen?
- Sokat fociztunk a téren és a libákat legeltettük, közben

pecáztunk. Sokat fürödtünk a csapásban (Madárbarát
park). Szerettünk korcsolyázni meg szánkózni.

- Hogyan üzentél a barátaidnak?
- Az iskolában beszéltük meg, hogy mikor megyünk ját-

szani.
- Mit kellett otthon segítened?
- A szüleim kétlaki életet éltek és mezőgazdasággal foglal-

koztak. Amiben segítettem az a gyomlálás, szőlőkötözés,
dughagyma elültetése, nyolcadiktól kapálni is kellett.

- Mit vettél az első zsebpénzedből?
- Labdát vettem, hogy tudjunk focizni.
- Ki volt a gyerekkori legjobb barátod?
- Sebő Béla.
- Hova jártál iskolába?
- A katolikus templomnál volt az iskola, később, az 1960-

as évek elején már a Zöldszigetbe jártunk, akkor voltam
negyedikes.

- Mi volt a kedvenc tantárgyad?
- Matek meg a tesi, de az éneket és a gyakorlatokat is sze-

rettem (technika).
- Mire írtál elsőben?
- Már füzetbe.
- Hogyan fegyelmeztek akkor az iskolában?
- Nagyon sok körmöst kaptam, fölakasztottak a fogasra egy

órára, tanítás után bezártak a terembe.
- Volt iskolai köpeny?
- Volt. Voltam kisdobos és utána úttörő.
- Milyen étel volt az iskolában?
- Nem volt. Amit vittél, azt etted.
- Egy osztályba hányan jártatok?
- 28-an, de előfordult, hogy az 1-2. évfolyam összevont osz-

tály volt.
- Milyen fűtés volt az iskolában?
- Cserépkályha osztályonként.
- Volt szénszünet?
- Nem, nem volt, de egyébként szünetek ugyanúgy voltak.
- Tanultatok idegen nyelvet?
- Negyediktől oroszt.
- Milyen iskolai ünnepségek voltak?

- Március 15., május elseje, november 7., Farsang és Miku-
lás.

- Hogyan mentél iskolába?
- Gyalog.
- Milyen gyerek voltál?
- Nem voltam a legjobb gyerek, hazafele általában vereked-

tem.
- Mennyibe került akkor egy gombóc fagyi?
- 50 fillérbe.
- Hét évesen hogyan élted meg a forradalmat?
- Az új telepnél magyar katonák, laktanyák és tisztiházak

voltak. Focipályájuk is volt. Mikor bejöttek az oroszok 56-
ban, itt hagytak mindent. Az oroszok elvitték az ágyúkat
és a fegyvereket. A lőszerraktárban maradtak ágyú hüve-
lyek, foszfor és makaróni. 

- Mi a legnagyobb különbség a mostani gyermekkor és a
tiéd között?

- Nagy volt a szegénység. Az ennivaló legtöbbször zsíros
kenyér, lekváros kenyér és cukros kenyér volt. 

- Mi a legnagyobb hasonlóság?
- Az összetartás és az egymás iránti szeretet, ami a mai

napig megvan. 

Köszönjük Regőnek és Gábor papának a beszélgetést. Egy
játékra is invitáljuk a fiatalabb generációt, és azokat, akik
esetleg nem ismerik Gábor bácsi becenevének történetét.
Miért hívják Tüdőnek? Honnan ered a név? Nyissuk ki egy
beszélgetéssel az időkaput. A piacon is található egy…

Kas Kriszta
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25 éves a Zöldsziget Táncegyüttes

Nem gondoltuk volna 2001 tavaszán,
nyarán, amikor először fölvetődött Szi-
getmonostoron a Zöldsziget Tánc-
együttes gondolata, hogy sokakkal
huszonöt év múltán is együtt állunk
még a színpadon! Kiss Károly iskola-
igazgató úr biztosította az induláshoz
a feltételeket, és a mai napig kísér ben-
nünket szerető figyelme. 
Sokan fordultak meg közöttünk: van,
aki gyerekként kezdett és – nagy örö-
münkre – fiatal felnőttként is velünk
tart, van, aki másutt, vagy más műfajban
folytatja, de mindannyian szeretettel
gondolnak vissza az együtt töltött idő -
re, és öröm, hogy egykori, távolabbra
sodródott táncosaink ma is boldogan
táncolnak velünk, ha lehetőségük adó-
dik rá. Sok-sok közös történetünk
gyűlt össze huszonöt év alatt, barátsá-
gok, szerelmek szövődtek, családok
születtek közöttünk. Emlékezetes fellé -
pé seken, utazásokon, táncházakon,
 kö zös programokon vettünk részt
együtt. Számos helyszínen és rendez-
vényen szerepeltünk szigeten innen és
túl, többször együttműködtünk a szi-
getmonostori Abajdóc és a tahitótfa-

lusi Sziget Hangja Kórussal, de emléke-
zetes produkciókban játszottunk együtt
a leányfalusi Ripacsok és az egykori szi-
getmonostori Mimus Színműhellyel,
va lamint az Art osztály felnőtt tagjaival
is.
Huszonöt év sok idő. Úgy vagyunk
vele, mint a zenészviccben: „Hány éve
hegedülsz?” „Huszonöt.” „Tízet simán
letagadhatsz.” Nem lettünk verseny-
győztesek, nem vált mindenkiből szín-
padi táncos, a táncházak királya vagy a
parkett ördöge. Van, aki jól táncol, van,
aki szépen, van, aki szenvedéllyel és
van, aki lassan lakja be a testét, s évek
alatt válik számára otthonossá egy-egy
mozdulat. A keddi tánc egyszerűen
csak beépült az életünkbe. Elsodort
bennünket Brüsszelbe, eljutottunk ál-
tala Erdély csodás tájaira és tanított a
barátságról, szerelemről, közösségről.
Táncoltunk farmerban és rövid szok-
nyában, tánccipőben és mezítláb, szín-
padon, sportpályán, múzeumban és a
Duna fölé nyúló teraszon, autentikus
magyar népzenére, kortárs dallamokra
és balkáni aszimmetrikus ritmusokra.
Kríziseken is átsegített a tánc: veszte-

ség, betegség, jövőtlen szerelmek gyá-
sza, megroppant önbecsülés, lezáródó
életszakasz, a nőiességbe vagy épp fér-
fiasságba vetett hit megingása, kritikák,
konfliktusok és félreértések. A tánc
mindig ott volt, hogy megfeledkezhes-
sünk arról, ami éppen fáj. Visszaadta a
hitünket abban, hogy jó testben élni
ezen a földön, jó vele mozdulni. Mert
ha táncolunk, csak a zene van és ölelés,
nincs széthúzás, csak együttműködés,
nincs egymásnak feszülés, csak elfoga-
dás, nincs elutasítás, csak figyelem.
Április 18-án és 19-én a szigetmonos-
tori Faluházban kerül színre a Zöldszi-
get Táncegyüttes „Ahol véget ér a tánc,
ott kezdődik a táncos” című nagysza-
bású ünnepi műsora. Előadásunkra az
elmúlt huszonöt év terméséből válo-
gattunk legkedvesebb tán caink közül.
Fontosnak tartottuk, hogy több kor-
szak darabjai kerüljenek színre ezen az
estén, így megmutathassuk az együttes
sokszínű tevékenységét. A folklór-ko-
reográfiák mellett a költészet napjára
készült műsorok anyagából is bemuta-
tunk néhány emlékezetes alkotást. 
Az együttes első öt évéből újra látható
lesz a Brüsszeli Magyar Bálra, a Duna-
zug Zenekar összeállítására készült
Bogyiszlói kertek alatt című, egyik leg-
dinamikusabb koreográfiánk. Újabb
táncainkkal a Bakonyba, Somogyba, Szi-
lágyságba és Szatmárba kalauzoljuk az
érdeklődőket, de a Mezőség színei is
megcsillannak egy-egy darabunkban.
Szakrális környezetbe ágyaztuk ezeket
a táncokat és zenéket mind a húsvéti
ünnepkörhöz kapcsolódó, buzai dalla-
mokra készült Pieta, mind pedig az Ör-
döngösfüzesi Karácsonyi Kántálás
ese tében. Ezen az estén kerül először
színpadra legújabb, a székelyföldi Nyá-
rádmagyarós táncaiból merítő koreog-
ráfiánk.
Költészet napi műsorainkból váloga-
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tott ízelítőnkben újra színre kerül egy-
két vers, jelenet Örkény István, Ka-
rinthy Frigyes, Gérecz Attila, Arany
János, Petőfi Sándor, Weöres Sándor,
Nagy László, Kemény István és Sziveri
János tollából. Gyönyörű zenék és tes-
tet-lelket megmozgató tánc. 
Sokszínű zenei világ lesz jelen az esten,
a Szigeti Veszedelem zenekar kiváló ze-
nészeinek tolmácsolásában, akik a nép-
zene illetve a komoly zene pro fesszionális
előadói, ugyanakkor más műfajokban is
járatosak, nyitottak egymás zenei ötle-
teire, és mindig segítségünkre sietnek
abban, hogy a szövegek mellé izgalmas
mozgásjeleneteket, sokoldalúan árnyalt
táncokat illeszthessünk.
Számunkra a néptánc mindig is a kul-
turális és emberi nyitottságról, barát-
ságról, elfogadásról és befogadásról
szólt. A Kárpát-medence kultúrájára
évszázadok óta ez volt jellemző, és na-

gyon izgalmas felfejteni korok és népek
egymásra hatását ebben a gazdag tán-
cos és zenei világban. Szeretettel vár-

juk, aki ebben a kalandban április 18-
án vagy 19-én egy estére velünk tar-
tana! M. Nagy Emese

A februári „A hónap könyvillusztrációja” pályázatra 7 rajz érkezett! Minden hó-
napban egy nyertest hirdetünk. A rajzokat ezúttal MOLNÁR RÉKA, bölcsőde-
vezető zsűrizte, ő választotta ki a nyertes rajzot, ami

BATA BENCE (6)
könyvillusztrációja David Burnie: 

A fa című művéhez (Szemtanú sorozat).

A zsűri a következő indoklást adta a
díjhoz:
“Bence rajza mindenképpen túl mutat
az ismeretterjesztő könyvillusztráció
témáján. A rajzán szereplő fa (talán
még nem, vagy már nem karácsonyfa)
a csillagok közt áll. 
Gyönyörű szimbolika a fenyő ábrázo-
lása, mint emberségünk szemtanúja. 
A csillagok és a fenyő  egyszerű, mégis
ünnepélyes állandóságát megtöri a
csúcsra helyezett dísz, amely a termé-
szet és az emberek viszonyára utal.
Gyermeki kíméletlen őszinteséggel éb-
reszti rá a kép nézőjét Bence, hogy a
fák szemtanúi az emberiség minden
hóbortjának!”
A beérkezett rajzokból kiállítást rende-
zünk, a győztest pedig várjuk a könyv-
tárban, az ajándékát ott veheti át!
Márciusi téma: Igazi és mesebeli
utazás (hajón, konflison vagy akár
repülőszőnyegen stb.)
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A költészet napja alkalmából megrendezzük a József
Attila Maratont. Hogy mi is ez?
Április tizenegyedikén, szombaton és tizenkettedikén, va-
sárnap. öt helyszínen bárki elszavalhat, felolvashat, eléne-
kelhet annyi József Attila verset, amennyit szeretne, amelyek
a kedvencei! Pontosabban hívunk mindenkit, hogy vállal-
kozzon erre. Így tisztelgünk a költő, a magyar költészet, a
magyar nyelv előtt ezen a nevezetes alkalmon. Illetve meg-
emlékezünk Galkó Balázs színművészről is, aki először ol-
vasta fel ez alkalmból a József Attila összest 1988-ban.
Galkó Balázzsal érvényes meghívásunk is volt, hogy láto-
gasson el, szerepeljen egy monostori rendezvényen, de saj-
nos tavaly áprilisban elhunyt.
Azért nevezzük maratonnak az eseményt, mert nem tudjuk
garantálni, hogy az összes vers elhangzik, nincs még ilyen
mennyiségi tapasztalatunk.

A Faluház Könyvtárának játéka a Költészet Napjára

A játék ideje: 2026. április 7-április 11.
50 verset helyeztünk ki A Faluház és Könyvtár belső tereiben és kertjében, találjatok meg minél többet belőlük! A
játékhoz tartozó Versleltárba írjátok be a megtalált verseket!
A kitöltött Versleltárt április 14-ig adjátok le a könyvtárban vagy küldjétek el fotózva, szkennelve az email címünkre!
Válasszátok ki az egyiket közülük, olvassátok fel vagy mondjátok el, és szintén küldjétek el nekünk, feltesszük a Faluház
Facebook oldalára!
És küldjetek magatokról verses szelfit is!

A legtöbb verset összegyűjtő és a legtöbb lájkot szerző videó beküldőjét ajándékkal jutalmazzuk!

Segítség a verskereséséhez: színes papírokat keressetek! A Faluház és Könyvtár belső tereiben igazodjatok a nyitva tar-
táshoz! 
A játékszabályt és a játékhoz szükséges Versleltárt a könyvtárban, valamint a Szigetmonostor Faluház Facebook oldalán
találjátok!
Kapcsolat: konyvtar@szigetmonostor.hu; (26) 393 073.

Az öt helyszín:
Szigetmonostor Szabadság tér, a piac

április 11. 10.30 – 12.00-ig
Pócsmegyer, Surány Szent István Király kápolna előtt

15.30 – 16.45-ig
Szigetmonostor Ifjúsági ház

19.00 – 22.00-ig
Szigetmonostor, Horány Piac tér

április 12. 10.30 – 12.00-ig
Szigetmonostor Szelesvágta farm

14.00 – 16.00-ig
Kérjük, helyszínre és időpontra regisztráljatok!
Szigetmonostoron a könyvtárban Topits Juditnál, a Szeles-
vágta Egyesületben Sédy Tamásnál,a GazdagBoltban Kiss Ta-
másnál, Horányban Magyar Józsefnél, vagy Pócsmegyeren a
könyvtárban Schandl Eszternél, Surányban Perjési Zoltánnál.
Jelentkezési határidő: az utolsó pillanatig!
Válasszatok verseket, jelentkezzetek, vagy csak gyertek el
meghallgatni! Kiss Tamás

Ez az Ön
HIRDETÉSI HELyE, INFORMÁCIÓ:

hantos.zoltan@gmail.com
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Dátum Program megnevezés helyszín
Március 17-24. Alma hét- könyvtár Faluház 
Március 21. HANGFOGLALÓ Ripoff 

Raskolnikov koncert Faluház 
Március 27. Kocsmakvíz 2. Faluház 
Április 1. Húsvéti BÁBSZÍNHÁZ Faluház 
Április 2. Húsvéti kézműveskedés Faluház 
Április 6. Vízbefultak napja Megemlékezés

a Kopjafánál
Április 5. Református vasárnapi

Húsvét Oravecz Györggyel Református
templom

Április 7-11. Költészet Napi
verskeresős játék Faluház 

Április 10. Költészet napi program
HANGFOGLALÓ koncert
Szirtes Edina Mókus Faluház 

Április 11. József Attila Maraton Ifiház
Április 15, Anyák napi kézműveskedés Faluház 
Április 18-19. Zöld Sziget néptánc együttes

jubileumi előadás Faluház 
Április 17-21. Zöld Sziget néptánc együttes

jubileumi előadás Faluház 
Április 24. HANGFOGLALÓ

Könnyűzenei koncert Faluház 
Április 24. Szent György Nap Faluház 
Május 1. Majális és Sport nap SZÍV se
Május 6. Kézműves délután Faluház 
Május 9. Monostory Színház Faluház 
Május 22. Kocsmakvíz 3. Faluház 
Május 23. Monostory_Beszélgetős Faluház 
Május 31. Gyereknap Faluház 
Június 4. Nemzeti Összetartozás

napja Katolikus
templomkert

Június 4. HANGFOGLALÓ
Könnyűzenei koncert Faluház 

Június 5. Monostory Faluház 
Június 19. Apák napi darts Nikivel

és filmklub Faluház 
Június 23. Tanszer/suli börze Faluház 
Július 11. Kékevező Fesztivál Horány

Dunapart
Július 24. Családok éjszakája Faluház 
Július 25. Családok éjszakája reggeli

kakaó-party Faluház 
Augusztus 22. 15. Lecsófőző verseny Horányi Piactér

Augusztus 29. Idősek estéje Faluház
Szeptember 9. Őszi kézműveskedés Faluház
Szeptember 11.HANGFOGLALÓ

Könnyűzenei koncert Faluház
Szeptember 19.Őszi bábelőadás Faluház
Szeptember 25.Kocsmakvíz 4. Faluház
Szeptember 26. Egészségnap Faluház
Szeptember 29. Fotókiállítás (Országos

könyvtári napok) Faluház
Szeptember 30.Őszi kézműveskedés

(Országos könyvtári napok) Faluház
Szeptember 30. Ismeretterjesztő előadás Faluház
Október 9. HANGFOGLALÓ

Könnyűzenei koncert Faluház
Október 23. Nemzeti Ünnep Szabadság tér
Október 30. Mindenszentek előestéje/

Tökös kézműveskedés-bábszínház/
Halloween party Faluház

November 6. HANGFOGLALÓ
Könnyűzenei koncert Faluház

November 12. Rajzfilmünnep extra Faluház
November 18. Adventi koszorúkészítés-

családsegítővel Faluház
November 25. Adventi koszorúkészítés Faluház
November 27. Kocsmakvíz Faluház
November 29. I. Adventi gyertyagyújtás Faluház
December 4. Mikulásváró- BÁBSZÍNHÁZ Faluház
December 6. II. Adventi gyertyagyújtás
December 13. III. Adventi gyertyagyújtás
December 18-20. Művészeti iskola diákjainak

kiállítása Faluház
December 20. IV. Adventi gyertyagyújtás
December 20. Adventi Oravecz koncert Református

templom
További várható programok a Petőfi Kulturális Ügynök-
ség támogatásával:
• 6 alkalmas Filmio Moziklub
• Nagy Lajos 700 - Történelmi kisfilmek és pódiumbe-

szélgetés
• Vándor Kulturális Kavalkád
• FNA Hungarikum vándorkiállítás
• "Hallod-e! Jer ide!"- magyar népmesék élőszóban nem

csak gyerekeknek
• Világgá fújt Kárpát-medencei gondolatok VAGy Vers-

pingpong, avagy rendhagyó irodalomóra kicsiknek és na-
gyoknak

A szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják
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2026. Február 20-án, pénteken rendeztük meg a Farsangi
mulatságot a Faluházban. Köszönjük a kreatívabbnál krea-
tívabb jelmezeket, melyekkel sikerült változatossá tenni az
estet és külön köszönet a felnőtteknek is, hogy bevállalták
a versenyt. Az idén több, mint 30 nevezés is volt, 4 kategó-
riában. Az est fénypontját a Szigeti Béke Nyugdíjas Klub
tagjai emelték az elmaradhatatlan és nagyon finom fánkok-
kal, így éhesen biztosan nem távozott senki. Köszönjük a
közel 400 darab fánkot Pem Elvirának, Babinszkiné Marika
néninek, Lovasné Marika néninek és Seriffnek! Külön kö-
szönet illeti Az Art osztály ifjú tagjait is, akik segítettek a
fánk osztásban és az adminisztrációban az est folyamán. A
jelmezverseny eredményhirdetését követően búcsúztattuk
a telet kiszebáb égetéssel az udvaron. A bábok elkészítésé-
ben köszönjük a Dunakanyar Család- és Gyermekjóléti In-
tézmény közreműködését!
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Miután úgy tűnik sikeresen búcsúztattuk a telet, kezdetét
vette a Dynamite Dudes fergetegesen jó koncertje, melyre
már inkább felnőttek részvételét vártuk, természetesen jel-
mezben! Őket követte DJ Lupy bulija. 
Köszönjük mindenki részvételét, sikerült egy többgenerá-
ciós bulit összehozni a Faluházban.

Bollók-Spiller Katalin
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E havi feladványunk megfejtése az a rejtvényábrához tartozó képen látható növény,

amely a Szentendrei-sziget környékén is megtalálható. Latin neve Myriophyllum

 spicatum. Széles körben elterjedt, enyhén sótűrő növényfaj. Levelei fésűszerűen tol-

lasak, hosszuk 3-3,5 cm. Szára vékony, könnyen eltörik, hossza kedvező körülmények

között 3 méter is lehet. Kis gondozási igényű növény. Gyorsan szaporodik, így

rendsze resen ritkítani kell az állományt. A téli fagyok következtében visszafagyhat, de

ezt követően tavasszal újra kihajt. Lebegő életmódot folytató növény, mely felveszi a

harcot a kerti tavakban megjelenő algákkal szemben. Mivel ilyen életmódú, ezért a

mélyvízi és az oxigén termelők zónájába (D-zóna) telepíthető.

Népies nevei többek között: tókefe, vízi kapor és tóborosta.

A megfejtéseket a hantos.zoltan@gmail.com

e-mail címre várjuk, telefonszámmal vagy postacímmel

KERESZTREJTVÉNY
INFÓK

Előző havi keresztrejtvény
megfejtése: 

Hamon János Mihály
Ebben a hónapban 20 darab
jó megfejtés érkezett

A nyertes:
Jankovics Diána

A nyeremény: 
A Hajni kozmetika 8000 Ft
értékű szolgáltatása

Következő nyeremény: 
A rejtvény megfejtője a Badis-
tar Coffee Kft 5000 Ft értékű
kávécsomagját nyerheti

SZIGETMONOSTOR INGyENES ÖNKORMÁNyZATI LAPJA
Szigetmonostor, Fő u. 26. ,Tel.: 06 26/393-512
Az Újságoló XXXIII. évf. 3. számát szerkesztette: Hantos Zoltán
Megjelenik 700 példányban.
Tördelés és grafikai tervezés: R.I.M.Á.K. Bt. 
Nyomdai munkák: Printworks Nyomda Kft.
Kiadó: Szigetmonostor Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Molnár Zsolt
Kiadó székhelye: 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.
A szerkesztőség levelezési címe: hantos.zoltan@gmail.com

Lapzárta

A következő lapzárta időpontja:
2026. április 5.

vasárnap, 21.00 óra
Cím: hantos.zoltan@gmail.com
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ORVOSI RENDELŐ:
Szigetmonostor, Mártírok u. 5.

hÁZIORVOSI RENDELÉS:
Hétfő, szerda: 08.00-11.00
Kedd, csüt.: 13.00-16.00
Péntek: 08.00-12.00
Prevenciós rendelés:
Hétfő, szerda: 11.00-12.00
Kedd, csüt.: 12.00-13.00
dr. Kondor Andrea
Rendelő tel.száma: 26/393-380
Mobiltelefon: 30/539-2737
monostorrendelo2015@gmail.com

KARDIOLÓGIA:
2015 Szigetmonostor, Mártírok u 5
Telefon: +36 20 569 4054
szakrendelo@szigetmonostor.hu
A rendelési idő havi egy szombaton 8 és 16 óra
között Előjegyzés Lakatos Adél kardiológiai
 asszisztensnél hétfőnként 8:00-16:00 között.

FOGÁSZAT:
Hétfő, szerda: 14.00-19.00
Péntek: iskolai és óvodai fogászat (prevenciós
munkák rendelőn kívül), felnőtt beteget nem
fogadunk. Bej: kizárólag a rendelési időben
lehetséges a rendelő telefonszám: 26/369-114
Mobiltelefonon és üzenetben nem áll mó-
dunkban időpontot adni!!!
dr. Ember Gyöngyi – fogorvos
Pap Mónika – asszisztens

GyERMEKORVOSI RENDELÉS:
Orvosok:
dr. Kovács Tibor és dr. Adonyi Nóra
Rendelési idő:
Hétfő: 14:00 – 16:00
Kedd: 13:00 – 15:00
Szerda: 14:00 – 16:00
Csütörtök: 08:00 – 10:00

EGÉSZSÉGES TANÁCSADÁS:
Szerda 11:00 – 13:00
Tel.:  70/656-8157
gyermekgyogyaszat@szigetmonostor.hu

SZAKORVOSI RENDELŐINTÉZET:
Szentendre, Kanonok u. 1. - 26/501-444

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT:
Bagó-Horváth Csilla: 70/978-9819

SZÍV GyÓGySZERTÁR:
Szigetmonostor, József A. u. 9.
Hétfő, szerda: 08.00-12.00
Kedd, csüt.: 13.00-17.00
Péntek: 08.00-13.00
Vezető: Atzél Gábor, Tel.: 26/393-159

SZIGETMONOSTORI POSTA
Szigetmonostor, Mártírok u. 13. - 26/393 480
Hétfő: 08.00-12.00, 12.30-17.00
Kedd: 08:00-12:00, 12:30-15:30
Szerda-péntek: 08:00-12:00, 12:30-15:00

SZIGETI RENDŐRŐRS:
Tahitótfalu, Béke u. 16. Tel.: 23/427-535
Fax: 06 26/387-140
Körzeti megbízott rendőr:
Molnár Szabolcs 20/489-6756

SZENTENDREi
RENDŐRKAPITÁNySÁG:
Szentendre, Dózsa Gy. út 6/a. 
Tel.: 26/310-233

TŰZOLTÓSÁG:
Szentendre, Ipar u. 5. - Tel.: 26/500-017

SZIGETI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ
EGyESÜLET:
Madárbarát park 5. Tel.: 30/621-2960
szigetmonostor.ote@gmail.com
Elnök: Menyhárt Ferenc
Alelnök: Kovács Miklós
Parancsnok: Tekes Tamás

FŐVÁROSI VÍZMŰVEK:
Vízvonal: 1/247 7777
Hibabejelentés: 80/247 247

Molnár Zsolt, polgármester

Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző, 

anyakönyvvezető

Szávuj Anett, titkárság 

Právitz Enikő, igazgatási előadó, anyakönyvvezető

Sohonyai Krisztina adóügyi előadó 

Garda Enikő, adóügyi előadó

Végmann Tibor, településgondnok

Pintér-Fekete Katalin, igazgatási előadó

Bartha-Tim Anita pénzügyi előadó

Balláné Nagy Gabriella, gazdálkodási ügyintéző

Szalai Zoltánné, pénzügyi előadó

Gyuricza Ágnes, hivatalsegéd

Kiss Bernadett, adminisztrátor

polgarmester@szigetmonostor.hu

jegyzo@szigetmonostor.hu

anyakonyvvezeto@szigetmonostor.hu

hivatal@szigetmonostor.hu,

igazgatas@szigetmonostor.hu

ado@szigetmonostor.hu 

ado2@ szigetmonostor.hu

telepulesgondnok@szigetmonostor.hu 

igazgatasieloado@szigetmonostor.hu 

penzugy2@szigetmonostor.hu

gazdalkodas2@szigetmonostor.hu 

penzugy@szigetmonostor.hu 

adminisztrator@szigetmonostor.hu 
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70/456-9479

70/382-4852

70/377-4219

70/374-0544

70/374-0545

70/642-6049

70/374-0550

70/374-0548

70/503-8599

70/374 0549

70/374-0547

70/377-4217

70/705-6273

hiVatalBan DolgozÓ nEVE És mUnKaKÖRE E-mail cÍm mEllÉK moBil tElEFon

ELSŐSEGÉLY
PONTOK

ELSŐSEGÉLY KÉSZÜLÉKEK:

Szigetmonostor
Faluházban (Árpád u. 5.)

Horány
Gödi hajóátkelő révházban

(Nagyduna sétány)

újságoló
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MVM CSOPORT:
E-mail: kozvilagitas@kozvilagitas.hu
Telefonszám: +36 80/980 030

MOL MOhU
Budapest ügyfélszolgálat:
Telefon: +36 1 776 7777 
Email: info@mohubudapest.hu

B3 TAKARÉKSZÖVETKEZET:
Mobilbank: kedd, péntek 9.00-12.00
Szigetmonostor, Szabadság tér

SZIGETMONOSTOR FALUhÁZ:
Árpád u. 15.
Vezető: Szihalmi-Makk Adrienn
Tel.: +36 70/374-0541

SZIGETMONOSTORI BÖLCSŐDE:
Füzeserdő u. 2.
Tel.: 70/938-9803
Int. vezető: Németh Mária

NyITNIKÉK ÓVODA:
Szabadság u. 5. 
Tel.: 26/393-463
Int. vezető: Csákiné Locher Marianna

ZÖLDSZIGET ÁLTALÁNOS ÉS
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA:
Mártírok u. 25-27.
Tel.: 26/593-006, 26/393-100
Int.vezető: Szente Gyula

INGyENES JOGSEGÉLy SZOLGÁLAT
Tel.: 70/946 7646
e-mail: andras@drhorvath.hu

PILIS- DUNAKANyAR
REND. TÁRS.
Tel.: 20/290-0190
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Ez az Ön

HIRDETÉSI HELyE,

INFORMÁCIÓ:

hantos.zoltan@gmail.com

2026. március hIRDETÉSEK
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